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           เฉลยใบงานที่  28 เรื่อง  การหารที่ตัวตั้งมีหลายหลัก ตัวหารมีสองหลัก
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วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________


ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________


1.
แสดงการหารยาวและตรวจคำตอบ  (4 คะแนน)
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2.
แสดงการหาค่าของตัวไม่ทราบค่า  (4 คะแนน)







3.
หาคำตอบ  (2 คะแนน)


ชมรมว่ายน้ำสั่งซื้อหมวกว่ายน้ำ 60 ใบ จ่ายเงินไป 3,720 บาท 


ชมรมว่ายน้ำซื้อหมวกว่ายน้ำราคาใบละกี่บาท


ตอบ    ชมรมว่ายน้ำซื้อหมวกว่ายน้ำราคาใบละ ๖๒  บาท




ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
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		1)   4,641  ÷  21  =  a











		     	    21   4, 6 4 1		


		     	           4  2		


		     	               4  4		


		     	                   2 1		


		     	                   2 1		


		     	                      0		


		     ตอบ  ๒๒๑		


			          ตรวจคำตอบ


		     	221 ×  21  =  4,641	
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� EMBED Equation.3 ���





		2)    34    1, 2 9 7		


		     		 1 0 2		


		     	          2 7 2		


		     	          2 7 2		


		     	                0		


		     ตอบ  ๓๘		


			          ตรวจคำตอบ


		     	38 ×  34  =  1,292	








		2)   A  ×  76  =  61,256




















		     	    21   6 1, 2 5 6		


		     	           6 0  8		


		     	                  4 5 6		


		     	                  4 5 6		


		     	                        0		


		     ตอบ  ๘๐๖		


			          ตรวจคำตอบ


		     	806 ×  76  =  61,256	
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� EMBED Equation.3 ���
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		1)    29    6 6 7		


		     		 5 8		


		     	          8 7		


		     	          8 7		


		     	             0		


		     ตอบ  ๒๓		


			          ตรวจคำตอบ


		     	23 ×  29  =  667		
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